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F

| 1135% - L0 |- Bt

(FEELETIR )

FATECH+, Java 2 Python = f42553F 5 » M7 4 2 v ke A RS (G
FEH) eI s i (UEER) R FFAE - (164)

BAETUEGTOTREE FI0BFAELRDFE > MEEGE L - BERY UG H

TR - BIFERY UG ET o EERY K- 8- A0 g FR e (154)

AR BN LR GRS A R ERAETT © B EEOREEE Co+ > Java M1 Python =

MRESIRE - sEte s EBEESHVRIT 0  DIFE AR R R R RE - SRR
Al RERTAT |AB LA S RS s Al R B RS R PR B B PR R RV RE ST - ke HC A i i e A =5

HAGE - BRI EE P

15 -

REPHISHS B SR AL B (FRE ST > FIZhEYE A4zl LA

Zxhmh

1 (=
2. (7%
3. (=i -

= DA ERE TR R ) B lE] > FHRIIGmEE > H120-121 -
= PR TR ) B > FFRGwEE > H185 -
= PR AR R ) B lml > SRR GwEE > 5235 -

.

(—) C++, JavaB2 PythonHYEL#BE

il

FE i ol B L EH
HRHYETZE AR

WL » AT IR%E
%K -

s C++ Java Python
BT BT BHER | FEEFESAF | EEES  ERABE
HE4R =% B BRI 1A | S AN C4HE - BB | ITAESHIT - PR E
17 > B - VM R8T - FEHR » (EREEEE -
ViR | YIRS EER 0 Bl | B -BRERNEE | BRI EEK -

e (#ATH
&)

fi = S BE > AT
HEEGE B TERENE
F -

ORE AT Y C++ A
PythonZ [ - BT
IR IE ©

AR - HE S DL
bl 5% 28 By (B S e

M55 -

FEFH R

NI = 1.1
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SRAHEK -

HEEHARENX - B
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FEBHE -
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() CeESEER
#include <stdio.h>
#include <string.h>

I EFESTERI R E A RTE R

struct Employee {
char name[11];
int salary;

4% (10 {85IT +\0)

Sk

I #&

float years_of service; // &

1

int main() {

struct Employee employees[100]; // % 100 {E TZHIRES]

1
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int count = 0; /I SCERE AL AL

char choice;

print("ECH PR TEDR A 285 | ')

/I PR B A 2 m A Sk
do {
if (count >= 100) {
printf(" T2 FE A ABE (100) !\n");
break;
}

printf("\nffr AZE %d ZEZFF : \n", count + 1);

I T AR+
printf("5EE ALY (&% 10 {#F70):");
scanf("%10s", employees[count].name); // PRHIEZLHEH A 10 {EFIT

Il By AFE
printf("FE A E: "),
scanf("%d", &employees[count].salary);

I A
printf(" S AGEE (NEBERS): );

scanf("%f", &employees[count].years_of service);
count++; // ETEm AEEE

Il s RS A
printf(" BB ALK ? (yn): ");
scanf(" %c", &choice);

} while (choice =="y' Il choice =="Y");

/I BEREE A FTA &R
printf("\nfgg AR E TEROT @ \n");
for (int 1 =0; 1 < count; i++) {
printf("5E %d EERL \n", 1+ 1);
printf("#E4: %s\n", employees[i].name);
printf("ETE: %d\n", employees[i].salary);
printf("FE: %.2f F\n", employees[i].years_of service);
}

return 0;

}

AR
1. $EEES

{EF struct Employee EFE &S ~ FrEMEEHIEEER -
2. FEFIEIEA1L -
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E# struct Employee employees[100] 1E R EfE2=E]
3. W AJRAE
(DEER do-while 7081 BB (sH A 5 X Sl AEHL -

QIRHEALHIARE R 10 H¥T - BHED & 5 BT -

Q)& ] A e R A Bk -
4. EHEER

G WM ANER - BURES  FFENEER -

=~ (=) T AICHE S A BlAst rufor B SRl o £ B AR

(54)
inti=1;
while (i <= 10)
{
if (1<5&&i!=2)
std::cout << X"

-\

L
a

R

i ++;
}
() TACHARES G - (ThpE o R TR 2 E o €§‘5'J IR FaEE TR
oo IR A LARS Y XE 153 B i 2 (5 A)
1 #include <iostream> )
2 using namespace std;
3 int main()
4 {
5 int number, originalNumber, remainder, result = 0;
6 cout <Gy » = de
7 cin >> number;
8 originalNumber = number;
9 while (originalNumber != 0)
10 {
11 remainder = originalNumber%:10;
12 result += remainder*remainder*remainder
13 originalNumber /= 10;
14 }
15 cout << "y 1 A 1 "<<result;
16 return O;
17 }

(2) A FTACHAES > F Y Hiy 232> Highig® S ie? (5 )

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int x;
cout << ;f;—éi%l - B R

3

it FEAZ 5%
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cin >> x;
for(inti=1; x>0;i++)

SUEBRTT |

{
if(x%i==0)
cout<<i<<™"™
if(x==1)
{
i=0;
cout << "\n";
cout << ;ﬁ—éﬁ%l - i R
cin >>x;
}
}
return O;
}
(z) #41* C, C# c++ Javazi Pythonf2 s 353 B - B &l425% » K= B Flcdb + 2 Flik
(GCD) % &) =28 (LCM) - (104 )
ZiNGEY | /EJEﬁ%éEEI’J C++ FEFEEETRES) » WEEAGE L ~ B e s - % KkHA

f0r HEAE %ﬁ%i%LIZH‘%E’JZé@%

BB o SE=REEDK R AT

TEEEEH%IE'J?&E% B 2 T R A AR [
B BEASGHEF ARG K -

FHERRE R /EJEfi%éEE’ﬁiﬂﬁé%ﬁﬁ@ﬂ%

ufrféf—a’i%ﬁzﬁiﬂﬁmﬁ%éﬁiﬂfﬁiiﬂ@TE’J@@@ © FIUREAIR 5
 WEER A E (FRE

° W H LA HE S

Zxhamth

L (k- & Bt eE) 0
2. (= - & PR UG EE) F—E
3. (= - = FRERRa T EEEsse) )

AR 4R EE -
AR 4w EE -
AT IR 4w

44 -
76 -
» E85-86 -

(—)

for int1=1;1<=10; 1++) {
fi<5&&1!=2){
std::cout << 'X";
}
}

FEFUR B e R

ﬂﬂ-ﬁﬁ 1<5&&i1=2 FoRE 1 /MRS HAER 2 B gl X -

3J2] P 1—1 F 1=10:

DB R EEH X e

R (HE 11=2 BfR) -
DRUE R dH X -

DB R EEH X e

CREE 1< S RERIL 1 1EERH -

I nn II
D W o =

Mok Eok Eok B Bk
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e i=6 F] i=10: fi&ff i<5 AL > A -

RS TS
XXX

(=)
(DB 125/ DEE R FF5%
result += remainder * remainder * remainder;

@)

BUTEER T

R #E A 153

originalNumber = 153 » #E A JHRE :
remainder = 153 % 10 =13

result +=3 * 3 *¥ 3 =27
originalNumber /= 10 = 15
originalNumber = 15 » 445 :
remainder = 15 % 10=5

result +=5*5*%5=125

result =27 + 125 =152
originalNumber /= 10 =1
originalNumber = 1 > 445 R :
remainder=1% 10=1
result+=1*1*1=1

result =152+ 1 =153
originalNumber /= 10 = 0
PSR > result =153 °
i Fy: 153

ar 153 By = Ar S Pel i 5

(=)
W= .
Tz U -

SR & A —{EIEEES x
fER for AR - 1E i=1 FAGIENY » FIHIFTA ATLIEERR x HYREL -
éﬁ? i:: X E]%-‘: .

w1 EER O

TR A x > BRI -

fof] S ]

&fF for (inti=1;x>0;i++) F1 > x>0 FEEERIRIER (HREERZRANEZEE) -

R PR PR A E AR B AR S 20K ARHIEUE -

EHEAERA 32 HAYETIEE
WA x=32"

LIRS > 1 1 1 BatGiEy -

—5__
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i=1°32%1==0" 8 1-
i=2°32%2==0" i 2-
i=4°32%4==0" 8 4-
i=832%8==0" 8 8-
i=16°32%16==0" it 16 -
i=32232%32==0" 8 32
JE 1==32 B T

HE i=0-

TR A x

Bf —— =)

BT A -
i FHE R ABE (Fl 32) » fEEE FachEs -

TR B R A —K 32 AW5RENR L
R -
12481632

WERE BN E L - RS OREn AR B EE EACPER - PR -

(79)
#include <stdio.h>

Il SKER AR (GCD) HIRIFER
int gcd(int a, int b) {
while (b 1= 0) {

int temp = b;
b=a% b;
a = temp;

}

return a;

}

Il KB/ NAEEL (LCM) WEIFES
int lem(nt a, int b) {

return (a * b) / ged(a, b); // FF GCD & LCM
}

int main() {
nt numl, num?2;

TR YN
printf(" 575 % AR E EFREE: );
scanf("%d %d", &numl, &num?2);

/I WeEwmARGGE

if (mum1 <=0 Il num2 <= 0) {
printf("5E# A IEEEEL | \n");
return 1;
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/I & GCD #1 LCM
int ged_result = ged(numl, num?2);
int lem_result = lem(num1, num?2);

/] TsER
printf("Ee AR EL (GCD): %d\n", gcd_result);
printf("&/NAEEE (LCM): %d\n", lem__result);

return 0;

}

& EREH
1. BEEEAHERAK GCD -
1E ged pREH (B FHEREAEER AT E R (E IEEE BT R A A R
WER b==0"H] a HEAKAKRE -
BH  BEHIT b=a%b BHF| b==0-
2. FE LCM
(OEERAAR -
lem(a,b)=axb/gcd(a,b)
QEEANAERE e T ERAE » WHEREEAVIERENE -
3. FEFH (main) :
(1) ZESR AT F 2y A {8 (B 8 -
QUEOY ged 1 lem PHEETESER -
Q)i GCD il LCM -
2o (0) TACHES > gASREEE - B [T 10, HEHEIR? (5 4)
#include <iostream>
using namespace std;
void getNumbers(int& inputl, int& input2);
void function1(int& varl, int& var2);
void function2(int varl, int var2);
void showResult(int resultl, int result2);
int main()
{
int first, second;
getNumbers(first, second);
functionl1(first, second);
showResult(first, second);

return O;

void getNumbers(int& inputl, int& input2)

— 7
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cout <<"3i%l »>Z g
cin >> inputl >> input2;
}
void function1(int& varl, int& var2)
{
int temp;
temp = varl;
varl = var2;
var2 = temp;

}

void showResult(int resultl, int result2)

{
cout<<":- B ﬁdﬁl D% L " <<resultl << " " << result2 << endl;
}
(=) FCHzste g T35z ¢

class Automobile

{

public:
void setPrice(double newPrice);
void setProfit(double newProfit);
double getPrice();

private:
double price;
double profit;
double getProfit();

}

2 i 423% (mainfunction) ¢ 7 T2 £ 5 ¥ 3% T xS Hmember F#HcY iE o
Automobile Toyota, Nissan;
T AR dn £ g (statements) A i ARV RLE 2 <0 (legal) o 7R E 7 £ Eih
(Cillegal) ? (10 » )
Toyota.price = 5233.99;
Nissan.setPrice(4000.24);
double aPrice, aProfit;
aPrice = Nissan.getPrice();
aProfit= Nissan.getProfit();
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aProfit= Toyota.getProfit();

Toyota = Nissan;
(2) #
(Overloading) =% &

(154)

(Overriding) &5 31 -

G 4 i e 4250 ¢ 4 4] (Polymorphism) bz o
e g

ARAELRZELL Crr
ot BEE A R AR A R (RS IE

S —

all RERTART

A = AP 2 e s EE AR AL FH AE

° 5 — R AR TR A L

FHREREEN RS BB EREEN - sHEE AN
i o TF A B B - 55 =RERIR AV AR SIS BORE A SRR I % # 8l
AR - B B RGE TE R E FI 5 S S
s A RS EG AR S RE ST > DIV S A S &7 -

- EHEXY > HEmEEEGSS - EEAN

L (= .
2. (=
3. (= -

= PR TR ) B
= PR TR ) B
5 PR TR R ) B

Eihah

AT R
ATIRIH 15
TR i5E > FH268-269 -

» E132-133 ©
» E191-193 -

—)
s
EEAEWA 7 10 B AV TSR
“EEER AR Ry 0 107

ERBITHT
LR -
getNumbers(int& inputl, int& input2):

PEZF(EER S ESE (inputl A1 input2) °

FEidm A (cin) SHEUH P AR EEREBORESS inputl Al input2 °

functionl(int& varl, int& var2):

P2 MERESE S (varl F var2)
RS EE S E (BB = (EEE temp BEHL) o
showResult(int resultl, int result2):

B MR EE S E (result] F1 result2) ©
i L Y B M -

2.main PRFEITHRAR ¢

BEES -

B ([ B L first FO second e
RO getNumbers BRIE ©

FOR A Pl AR {EIEEEE o
e PEm A 710 0 A1 -
first =7

second = 10

BEO functionl pAZ

A first A second HYMH :
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JEA first=7 F1 second = 10
KA

first = 10

second =7

BEOY - showResult BRE

i L SHALZ T (I B

(=)

ST A A M T
()Toyota.price = 5233.99;

FE% (illegal)

price /& private K& & A EFEFHL -

WA BN 572 setPrice(double) 2R E (B
(2)Nissan.setPrice(4000.24);

&% (legal) :

setPrice(double) ZNH 774 > TILLHKRELE price HIH °
(3)double aPrice, aProfit;

&% (legal) :

B T AEEE % aPrice M1 aProfit » FINEEEERSFIFH -
(4)aPrice = Nissan.getPrice();

&7 (legal) :

getPrice() 2 NH 7774 » FILLFHZKELS: price HY(H -

aProfit = Nissan.getProfit();
®)IEE (llegal) -

getProfit() /2 private ¢S A TR FAERL -

aProfit = Toyota.getProfit();
6)FIEE (illegal) :

[d] | - getProfit() & private pEEL > FOARE FAEFFEIL
(7 Toyota = Nissan;

&k (legal) -

TR E S BTN R R 2 a0AR » E#E &R Nissan WIFTA R E(EESE] Toyota H -

1.26%0 (Polymorphism) AYfH&

R BV E AR G — @ ORI - REF AR EIEVER DU B A THRE > iR E e
BEEMEATIEREN - ZRINAEZE T —E E > TR, 0 FEANERERN TE A eI
7€ (Dynamic Binding) °

(DAFREZAY « TE4mes AR E 77 ) AM91T Fy > U025 &k (Overloading) ©

QENFESRY - R THAR A E 7 AMITT By > 14075 5 (Overriding)

2.2 (Overloading)

()EF : IR —EERIF » A EESENEESFIARE - BB HE - o GE—
@ AERZEIIRE » BR81T RHIRBWm ASERE -

QFHE -
(A)JT7EATEMEE -
(BT /EN S HEE ST FIAE -
(OHUR[EE R ((ERREEREETZHE) -
(D)Z i ERERE 2R - TE4maEiF HAF A E (E RIWRE 7% -
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EFfH] (C++) -
class Calculator {
public:
int add(int a, int b) {
return a + b;
}
double add(double a, double b) {
return a + b;
}
int add(int a, int b, int ¢) {
retuma+b+c;
}
IR
1) =
(OIJ77EE Ry add -
ADTAESBANEENE IR E (B - 7R - =E28) -
(ID4m=EeSRB AN SBUEREEH add T304 -

3. 7% (Overriding)
(DWEFE - BEEETHNEN R SCEBERTRI 7L - J77E%H ~ 28R EE T 2HEE -
FAEE > TR DLE RSO R AR [EII T Ry -
QFFE -
(A J77E%MEME -
(B)J7 AL B cHE R BIAE [E] -
(ORI TR R R B (% -
D)EFZERESA > I ERVERRUAN B THARIAVE S A A -
BEYFEA virtval (C++) B¢ override BT (FELZESH) PAMRTTEAES -
BFEH] (C++) -
class Animal {
public:
virtual void sound() {
cout << "Animal makes a sound" << endl;
}
IR

class Dog : public Animal {
public:
void sound() override { // TEESCHARIAY T A
cout << "Dog barks" << endl;
}
IR

int main() {
Animal* animal = new Dog();
animal->sound(); / ENESAEE > IO Dog HY sound 7374
delete animal;

}

(€2

(DRI Animal EFE T sound() J37% °
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(D TR Dog BE T sound) J5i% @ REECHIE -
(IDfE AT SHE B B S > ST S RIE E IS S g e U (E 7504 -

wos (=) FEP TS BPHP N B % o (8 4)

<IDOCTYPE html>

<html>

<body>

<?php

$i=

while ($i < 6) {
if($i == 3) break;
echo $i;
$i++;

}

7>

</body>

</html>

<IDOCTYPE html>
<html>
<body>

<?php
$x =5;
function myTest() {
echo "<p>Variable x inside function is: $x</p>";
}
myTest();
echo "<p>Variable x outside function is: $x</p>";
7>
</body>

</html>
(=) 5B - BPHPAZ: » Sgis & 24 — B 0-100 8 - 3% 8] >+ %3550 » 7Y ﬁis?]:‘:;aﬁs:&
Co] ) s 2 %350 ] 8100 » B giﬂ»h«ﬁg;; P | o bl4rd 2465 PF » %]H‘; 65
g0 (7T 2)

srememAc Al st HIPHPEE S ket » & B ANV EBERERIEFHARE ST » 55 —REEOR AT Y EL PHPAE ZUAY
FARSR AR > S R EE AR TRAE « PROFHIET B SE BE AR - 55 RERIZOR S A RE
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T2 B A B T AR R R L EE R > SPAE AR U R S T L IR A

- EHESECE

H o Byem o s TSRO TR FR T E > AR 2 iR L HPHPEE S HYEEIRE -

Zxhmh

L (=l - & B EE T sR) SFlE - STIRI4mEE > H64 -
2. (S - 5 B UERGE T EEER) [0 - STIRI4wSE > FH66-67 -

(D
12

JFREaTE =0

<7php

$i=1,

while ($1 < 6) {
if($1 == 3) break;
echo $i;
$it++;

}

>

2= -
(AL $i=1-

(B)(£EF while M > & $i<6 R THHREPAIRZEES -
R

OFIEF $i BEER 3> WHRE - 5 Hbreak HERERE -
DYHIE $i FER 3> $YT echo $i #th $i HIE «
B Sit+ B $i g 1

LUTRRESES
FEHIREIAE SR AT > #T T WK echo > RIELERE A -
12

2)

<p>Variable x inside function 1s: </p><p>Variable x outside function is: 5</p>

JFaptE =
<php
$x=5;

function myTest() {
echo "<p>Variable x inside function is: $x</p>";

}

myTest();
echo "<p>Variable x outside function is: $x</p>";
>

TR U -

13—
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(A)ESEIREE $x=5-
B)EFE—(E%E myTest() AYELEL :
OllE#H 8 $x A(E -

(D) TRHEL myTest() °

(B)FE bRy M H S 5 $x AVAEL -

LTSRS

<p>Variable x inside function is: </p><p>Variable x outside function is: 5</p>

<!DOCTYPE html>
<html>
<body>

<7php
/I BEEEAE—E 0 F] 100 AYET
$randomNumber = rand(0, 100);

11 T s [ N 4 SR
if ($randomNumber <= 50) {

echo $randomNumber . " /\";
} elseif ($randomNumber < 100) {

echo $randomNumber . " K"

}

>

</body>
</html>

R
et R

(A rand(0, 100) BREAER—E 0 2] 100 AIPEHREEE -
foRfF g -

WISKFEREUNAEER 50 @ wHEEinE T/, -
WIRFEHRECAY 50 H/NR 100 @ #dHi#in L "k, -

— 14—
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